Horisont – Datoranpassningar för synskadade, AB
Inledning

Vi har specialiserat oss på datoranvändning för synskadade människor. Utifrån var och ens unika behov, intressen och förutsättningar hjälper vi till att anpassa en dator, att prova ut och installera hjälpmedel samt att ge utbildning i hantering av en dator. Detsamma gäller för närbesläktade utrustningar som mobiltelefoner, GPS-lösningar, förstorande kamerasystem med mera. 

Utgångspunkt

Alla människor är olika, och livet förändras ständigt. Därför tror vi inte på färdiga lösningar som sedan människan ska anpassa sig efter. Vi bygger istället tillsammans med användaren upp en kunskap och en utrustning som fungerar till just den människans intresse och behov just nu. Allt kan därefter byggas på, byggas om och utvecklas efterhand som livet förändras.

Vem vi är och hur vi arbetar

Horisont består av Karin Jönsson och Ulf Larsson. Vi har arbetat tillsammans sedan år 1987. Vi börjare arbeta tillsammans på Amu-HADAR, där vi var med att bygga upp verksamheten från grunden. År 2000 startade vi gemensamt företaget Horisont och har sedan dess kunnat försörja oss på att arbeta i detta företag.
Det vi vill, kan och gör är att med hjälp av datorer få vardagen att fungera bättre på den berörda människans villkor - både i arbetet och i det personliga livet. Tack vare att vi arbetar åt olika uppdragsgivare kan vi följa samma människa genom hela livet. Att det är så många som har använt våra tjänster sedan slutet av 1980-talet är inte bara roligt utan samtidigt vår största merit.

Vi har båda bred kunskap om datorer och hjälpmedel för synskadade. Internt jobbar vi alltid tillsammans och hjälps åt att lösa problem. Men varje användare har en av oss som sin kontakt som tar det övergripande ansvaret. Vi skiljer inte på anpassning och utbildning eftersom dessa två måste gå hand i hand. 

Uppdrag

Vårt vanligaste uppdrag är att tillsammans med en användare prova ut den bästa utrustningen och sedan följa användaren och hjälpa till med det som behövs av installationer, utbildning, service och support. Men vi arbetar också bland annat med:

· Anpassning av offentliga tillgänglighetsutrustningar på bibliotek, skolor mm.

· Utbildning av personal som i sitt arbete möter människor med synskador.

· Översättning av hjälpmedelsprogrammet JAWS™.

· Föreläsningar om design för synskadade.

· Utveckling av produkter, metoder och teknik inom utvecklingsprojekt.

· Stöd till Nationellt Kunskapscenter för dövblindfrågor under uppbyggnaden av en nationell IKT-resurs för personer med dövblindhet.
Vi är helt produktoberoende och följer utvecklingen av hjälpmedel på nära håll. För att man alltid ska kunna lita på att vi föreslår den bästa produkten, säljer vi inga produkter själva. Däremot har vi nära kontakt med många leverantörer och utvecklare av hjälpmedel.

Uppdragsgivare

Vi får idag uppdrag från bland annat:

· Region Skåne, dataresurscentret DAHJM, Dövblindteamet och Synenheterna.

· Landstingen i Jönköpings län, Syncentralen.

· Försäkringskassan

· Arbetsförmedlingen, framför allt Af Rehabilitering i Lund.

· NKCdb – Nationellt kunskapscenter för dövblindfrågor.
· Certec, Lunds tekniska högskola.

· Enskilda användare och arbetsgivare.

Hur gör man för att få hjälp?

Det är inte lätt att hänga med i de olika regelsystemen för att få hjälpmedel och rehabilitering. Oftast krävs det att du som användare själv känner till vem du vill ha hjälp av och exakt vilken hjälp du behöver.

Om du inte vet vart du ska vända dig, så får du gärna kontakta oss direkt. Vi kan förhoppningsvis berätta vart du ska vända dig och hur du gör för att få hjälp i den situationen som just du är i.

Kontakta oss gärna!

Vi finns på Vårvädersvägen 4G, 222 27 Lund.

Telefon till kontoret är 046 30 40 01 (där når du oss båda).

Gemensam epost: horisont@horisont.nu
Karin 

mobiltelefon 0733-30 40 21 
e-post karin@horisont.nu

Ulf 

mobiltelefon 0733-30 40 22 
e-post ulf@horisont.nu

Webbsida
Mer information om oss, vägbeskrivning med mera hittar ni på vår hemsida www.horisont.nu
